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Sje et  Sjekk det  
luksus- luksus- 

antrekket!antrekket!

Kronprinsesse Victoria  Kronprinsesse Victoria  
strålte i rosa fra topp til tåstrålte i rosa fra topp til tå

Kjole 

kr 10 000

Kronprinsesse Victoria (48) så 
fantastisk ut da hun ankom pris-
utdelingen Stockholm Junior Wa-
ter Prize i slutten av august. Den 
svenske tronarvingen hadde på 
seg en rosa kjole, sko og veske  
i metallic rosa samt store, rosa 
øredobber.

Hver for seg koster kjolen og 
tilbehøret mye, og totalprisen for 
antrekket, inkludert halskjedet, 
havner på rundt 45 000 norske 
kroner.

Selv om totalsummen er høy, er 
den svenske kronprinsessen god 
på gjenbruk. Alt hun hadde på seg 
på prisutdelingen, har hun hatt på 
seg ved flere anledninger tidligere.

Det var fjerde gangen hun 
brukte kjolen fra Roland Mouret. 
Hun har også blitt sett i de spesi-
elle pumpsene fra Gianvito Rossi 
fire ganger tidligere.

Vesken fra Christian Louboutin 
har vært i bruk to ganger, det 
samme gjelder de spesielle 
Swarovski-øredobbene.

Halskjedet f ra  Engelber t 
Stockholm har hun derimot blitt 
sett med snart 100 ganger si-
den hun viste seg med det første 
gang på bursdagen sin i 2022.

TEKST:ANETTE GRAARUD ARNESEN
FOTO: GETTY, NTB

Kronprinsesse Victoria var rålekker 
i rosa kjole med matchende tilbehør 
da hun kastet glans over Stockholm 
Junior Water Prize.

PRETTY IN PINK: Kron-
prinsesse Victoria imponer-
te i rosa fra topp til tå da hun 

ankom prisutdelingen Stockholm 
Junior Water Prize i den svenske 

hovedstaden. Kjolen fra den franske 
motedesigneren Roland Mouret he-
ter Twisted-Panel Cady Dress og er 
drapert rundt midjen. Victoria viste 

seg i kjolen første gang i 2023.



METALLIC: Til den rosa kjolen valgte Victoria de skyhøye skoene 
fra det italienske skomerket Gianvito Rossi. Disse skoene, som 
er i metallic rosa, heter Gianvito 105 Pumps og har dermed hæler 
som er 105 millimeter høye. Den svenske tronarvingen har brukt 
skoene flere ganger siden 2022.

ROSA CLUTCH: Det kjente 
skomerket Christian Louboutin fra 

Frankrike lager også vesker.  
Denne metallic rosa-varianten  

heter The Loubitwist. Kronprinsessen 
har brukt vesken én gang tidligere, og 

det var da hun var på besøk på  
Buckingham Palace i 2023.

SMYKKEFIN: Det var andre gang 
at kronprinsessen viste seg med de 
store, lekne øredobbene fra Swarov-
ski. Ørepynten i krystall heter Lucent 

Hoop Earrings. Halssmykket fra Engel-
bert Stockholm heter Mini Choker og 

er et gullkjede med små diamanter på. 
Dette smykket er Victoria sett med over 

100 ganger etter at hun dukket opp 
med det for første gang i 2022.

Rosa på ball
Halskjede 

kr 11 800

Ørepynt 

kr 3 500

Sko 

kr 8100

Clutch 

kr 12 000



ROSA DRØM: Da 
kronprinsessen og prins 

Daniel ankom prisutdelingen 
Polar Music Prize i Stockholm 
i 2019, overrasket hun mange 

med denne rosa kreasjonen fra 
den svensk-etiopiske motedesig-

neren Selam Fessahaye. Tyll- 
kjolen heter Custom Tulle 
Gown og har assymetrisk 

lengde foran.



BUDSJETTVENNLIG: Denne 
dressen fra Zara har kronprin-

sesse Victoria brukt over 10 gan-
ger siden 2022, og i mars i år valgte 

hun den rosa dressen da hun var med 
på innvielsen av det nye kulturhuset 
i Gustavsberg, som er kjent for sin 
porselen. Buksene heter Françoise 

Full Length Trousers, og jak-
ken Tailored Buttoned Blazer.

SJOKKROSA: Sommeren 2023 var 
kronprinsesse Victoria og prins 
Daniel gjester i bryllupet til kron-
prins Hussein og kronprinsesse 
Rajwa av Jordan i hovedstaden 
Amman. Den svenske tronarvin-
gen ankom bryllupsbanketten i en 
fotsid kappekjole fra det britiske 
merket Safiyaa. Kjolen heter  
Ginkgo Cape Gown.

ENKEL OG ELEGANT: Da 
Victoria og prins Daniel møtte 
Wellingtons borgermester Tory 
Whanau på New Zealand i 2023, 
hadde kronprinsessen på seg en 
rosa kjole fra den svenske mote-
designeren Camilla Thulin. Mo-
dellen heter Marion Dress. Legg 
merke til at Victoria bruker de 
samme skoene fra Gianvito Rossi 
og Swarovski-øreringene som på 
Stockholm Junior Water Prize.

KORALLROSA: Da kronprinsessen 
ankom Lagos i Nigeria i april i år, 
kom hun ut av flyet iført en dress 
fra Hugo Boss i fargen korall. Det 
todelte settet heter Jirea Blazer 
og Tikela Trousers. Bare fire uker 
senere brukte hun samme dress 
da Islands presidentpar kom på 
statsbesøk til Sverige.

◂











Sorgen blir ikke 
borte, men med  
tiden blir den  
lettere å bære

DOBBELTAKTUELL: Denne 
høsten er Thomas og Annette 

aktuelle med hvert sitt TV-pro-
gram. Hun i «Hotellet» med 

venninnen Ingeborg Heldal. – 
Det er mye Walther Numme  
i monitor i høst, så vi får roe 

oss ned nå, sier Thomas. 

før «Kokkeskolen»-tentamen, og 
hadde en lei tendens til å miste 
tråden i hva han holdt på med.

I det daglige er kona, Annette 
Walther (53), og deres tre barn 
godt kjent med at ting tar tid.

–  Jeg forlater alltid huset tre 
ganger før jeg kommer meg av 
gårde – jeg har alltid glemt et el-
ler annet. Jeg møter alltid på en 
distraksjon på vei ut av huset, så 
da står jeg der uten lommebok 
eller telefon. Derfor har jeg noen 
huskeregler, men det er ikke alltid 
jeg husker dem heller, forklarer 
Thomas.

Farens bortgang
Under første dag av oppholdet, 
gikk det likevel over all forvent-
ning for Thomas. Da de fikk i opp-
gave å lage en rett som betyr noe 
for dem, ble valget enkelt. Retten 
han bestemte seg for å diske opp 
med for rektor Eyvind og sosi-

allærer Truls Svendsen (52), har 
han laget mange ganger før. 

–  Jeg, som de fleste andre, 
sverget til mye pose- og ferdig-
mat da jeg studerte. Etter å ha 
levd på det i noen år, sa pappa: 
«Nå må du lære deg å lage mat!». 
Da viste han meg hvordan jeg 
laget finnbiffgryte, en gryte jeg 
fortsatt serverer på mørke høst-
dager. Jeg er veldig glad jeg valg-
te å lage den, for å hedre min far, 
forteller Thomas, som fikk masse 
skryt av Eyvind for retten.

Den folkekjære entertaineren, 
Dizzie Tunes-legenden Yngvar 
Numme, gikk brått bort 25. no-
vember 2023. Thomas savner 
faren, som var en inspirasjon og 
nær støttespiller.

– Det var et sjokk. Bakken for-
svant under meg. Selv om han var 
en voksen mann, så var han utro-
lig oppegående og livsglad. Jeg 
trodde han hadde flere gode år 

igjen, forteller Thomas, som fort-
satt er preget av farens bortgang. 

– Sorgen blir ikke borte, men 
med tiden håper jeg den blir let-
tere å bære, deler han.

PROFILERT: Thomas er mest kjent som en del av programleder-
duoen i «Senkveld med Thomas og Harald». De senere årene har 
han stått på musikalscenen, startet podkast og gjort TV med 
kona, Annette. 





















































































Vi lever vårt 
BESTE LIV 

FAMILIELYKKE: Scott 
Maurstad og Pernille 

Øiestad hadde med seg 
vesle Ellinor på premi-

erefesten. 

Scott og Pernille tok med seg  
datteren Ellinor på premierefest

TVNorge  
onsdager 

20.30









DIN VENN: Nora Svenningsen 
beskriver seg selv som både 
åpen, sensitiv og litt naiv.









– Jeg husker jeg sluttet i dag-
jobben nesten på dagen. Jeg 
trivdes godt på AKS (Aktivitets-
skolen red.anm.), men jeg skjønte 
at det ikke gikk an å kombinere 
begge deler.

Det var tøft økonomisk i star-
ten, men hun angrer ikke.

– Å få folk til å le føles som en 
superkraft, sier hun.

Siden har det gått slag i slag 
med standup-jobber, TV-opp-
tredener og nå egen podkast på 
NRK.

– Det er deilig å ha en plattform 
der jeg kan prate om alt livet byr 
på, også fra en jentes perspektiv. 
Og at både gutter og jenter hører 
på, er ekstra stas.

Endelig kjærligheten
Selv om hun alltid har elsket å 
være i sitt eget selskap, er én ting 
nytt i livet hennes – kjærligheten. 
Nora har fått sin første ordentlige 
kjæreste, men hun holder ennå 
kortene litt tett til brystet.

– Jeg er litt hemmelighetsfull i 
pressen, innrømmer hun med et 
smil.

– I podkasten kan jeg plumpe 
ut med alt mulig rart, men her er 
jeg mer forsiktig.

Likevel deler hun litt fra som-
merens reise til Finland, der hun 
møtte både svigerforeldre og svi-
gerbesteforeldre.

– Finland var helt fantastisk. 
Helsinki var så flott. Glem Stock-

holm og Göteborg, deler hun be-
geistret.

– Og saunaen var mye varmere 
enn på Sats, ler hun.

Så legger hun til mer alvorlig: 
 – Jeg har vært alene i 25 år og 
blitt dritgod på eget selskap, men 
det er fint å ha noen å dele ting 
med også.

Drømmer om Mongolia
Nora er aktuell i TVNorge-pro-
grammet «Jaget», der hun dan-
ner lag med Javad El Bakali (31). 
Opplevelsen beskriver hun som 
en blanding av spenning og ferie.

– Jeg var litt reiseleder. Vi la 
opp min egen drømme-Norges-
ferie innom masse artige steder. 

Jeg vil si det er Norges nest va-
kreste eventyr, etter «71° nord».

For drømmen om «71° nord» 
lever fortsatt.

– En dag ser du meg med rygg-
sekk oppe i fjellveggen, altså!

Reiselysten har alltid vært der. 
Hun har tidligere reist alene til Ja-
pan, en tur hun beskriver som å 
være med i «Amazing Race».

– Når jeg er på reise alene, med 
stor sekk og alt er litt vanskelig, 
så koser jeg meg. Og gråter litt. 
Og så er det fortsatt gøy, sier 
Nora.

Neste drøm er Mongolia.
– Jeg elsker å oppsøke steder 

som er litt krevende. Det er min 
type eventyr.

TAKKNEMLIG  

KOMIKER: Nora trek-
ker frem hvor mye 
støtte hun har fått 
underveis fra familie, 
venner, kolleger og 
publikum.









STERKT ENGASJE-

MENT: Salum Kasha-
fali er utdannet lærer, 

ved siden av den aktive 
idrettskarrieren. Her fra 
sommerens «Jordbær-

fest» på Bislett.  

Friidrettsutøver Salum 
Ageze Kashafali ble 
nektet skolegang da 
han var barn

Gir bort halvparten  
av premiepengene  
til skoler





VERDENS RASKESTE: 
Salum satte ny verdens-

rekord under Paralympiske 
leker i Tokyo i 2020, og ble 
tidenes raskeste parautø-

ver på 100 meter. 











Det var en boblende stemning da 
filmen «Ingen kommentar» hadde 
premiere på Colosseum kino i 
Oslo. På lerretet spiller Laila Goo-
dy (54) og Anders Baasmo Chris-
tiansen (49) karakterene Alma 
Solvik og Sondre Bortnes – med 
klare paralleller til Erna Solberg 
og ektemannen Sindre Finnes.

– Det har vært en gavepakke  
å få være med på denne innspil-
lingen. Det var stort sett bare gøy, 
sier Anders med et smil.

– Ja, vi har hatt det utrolig moro 
og festlig under innspillingene, 
forteller Laila med et smil.

Anders nikker bekreftende.
– Ja, halvparten av jobben var 

å holde maska. Når man spiller 
med en av landets aller beste 
skuespillere, blir det vanskelig  
å ikke le. Den største jobben var  
å ikke få latterkrampe.

Laila beskriver også Anders 
som en av de beste skuespillerne 
hun vet om. 

– Problemet med ham, var at 

det rett og slett ble for funny. Jeg 
måtte holde meg for å ikke le.

Satire med varme
Filmen er en satire om poli-
tikk, kommunikasjon og makt-
spill, men både Laila og Anders  
understreker at de gikk inn i rolle-
ne med respekt.

– Dette er satire, så det er litt an-
nerledes enn når jeg gjorde Kong 
Olav og måtte lese biografi på 
biografi. Men det er jo research,  
og man må jo komme med et for-
svar. Du vil ha varme i det og finne 
en kjerne.

– Fikk du mer sympati for  
Sindre etter å ha gått inn i rollen?

– Ja, på mange måter. Det gjør 
man ofte når man blir kjent med 
folk. Men igjen er det ikke så vik-
tig å ligne karakteren, det er en 
komedie som skal underholde 
folk. Så får vi se om det går an  
å underholde folk med hendelser  
i kulissene av politikken, sier Anders.

Laila nikker.

– Jeg tenker det er vanskelig  
å være mennesker noen ganger, 
og det er jaggu meg vanskelig  
å være toppolitiker også. Jeg er 
glad jeg ikke har det ansvaret og 
skal forvalte den makten. Men når 
de skal forvalte den makta, må 
de også tåle litt harselas, mener 
Laila.

I hardt vær
Anders forteller at han på ingen måte 
har stått i samme press som Erna 
og Sindre, men fikk kjenne litt på  
medias søkelys for noen år siden.

– Nei, på ingen måte. Men un-
der «Kon-Tiki»-filmen var det litt 
trykk. Da var det mye på Dagsre-
vyen om min karakter.

Begge to hadde sommerfugler  
i magen før premieren.

– Jeg er alltid spent på hvordan 
publikum tar imot filmen. Jeg har 
jo ikke sett den ferdige selv ennå, 
men jeg har fått meldinger fra folk 
som så den i Arendal, og de syn-
tes det var kjempemorsomt. Så 
jeg gleder meg til å oppleve reak-
sjonene i salen, sier Anders.

– Jeg tror ikke Erna og Sindre 
dukker opp på kino, men jeg hå-
per de en dag ser filmen hjemme, 
alene sammen, sier Laila latter-
mildt.

20 år på samme scene
Det er heller ikke første gang de 
to deler filmsett.

– Vi jobbet faktisk sammen for 
mange år siden, i NRK-dramaet  
«En udødelig mann». Da spilte 
jeg en liten småkjæreste som  
Ibsen hadde i sine yngre år, min-
nes Laila.

– Gratulerer med 20-års-
jubileum!

– Ja, vi feirer 20-årsjubileum, 
ler Anders.

Selv om  «Ingen kommentar»   
nå er ute, hviler ingen av dem på 
laurbærene.

– Jeg har hatt et halvt år fri, og 
det var deilig. Nå er jeg i gang 
med både TV-serie, teater og 
julekonserter, forteller Anders.

Laila ser frem til å møte publi-
kum på veien.

– Jeg skal rulle videre på kino-
lerretet, og så ut på turné med 
Riksteateret i Arne Lygres «I vårt 
sted». Vi skal besøke 23 kultur-
hus over hele landet. Det gleder 
jeg meg til!

FULL FART VIDERE: Både Laila og Anders har en tra-
vel høst med teater, film og konserter på programmet. 
Førstnevnte skal besøke 23 steder med Riksteatret. 

BACK IN BIZ: Anders har nylig hatt et halvt 
år fri, men er nå klar for å gi alt både på 
scene og skjerm. 

Jeg tror ikke Erna og Sindre dukker opp på kino, 
men jeg håper de en dag ser filmen hjemme 

ALMA  

OG SONDRE:  
I filmen spiller de et 
ektepar med klare  
likheter med Erna 
Solberg og Sindre 

Finnes.

TEKST: MARIANNE THORSHAUG 
KRISTIANSEN

MARIUS GULLIKSRUD, NTBFOTO:

Laila Goody og Anders Baasmo Christiansen  
lo så tårene trillet under innspillingene av «Ingen 
kommentar». – Den største jobben var faktisk  
å unngå latterkrampe, forteller Anders.
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